

Nr. înregistrare: 345/06.09.2024

**Către,**

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor prin Administrația Fondului pentru Mediu, Administrația  
Fondului pentru Mediu

***În calitate de coordonator de investiții responsabil  
pentru COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR a PNRR***

*Ref: PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ*

*Pilonul I. Tranziție Verde. Componenta C3: MANAGEMENTUL DEȘEURILOR*

*INVESTIȚIA II. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune.*

*SUBINVESTIȚIA I.1.D. Construirea instalațiilor de reciclare a deșeurilor pentru a îndeplini țintele de reciclare din pachetul de economie circulară*

AMCOR - Asociația Consultanților în Management din România în calitate de asociație reprezentativă a firmelor de consultanță în management din România, membră în ICMCI, FEACO și UPLR, vă transmitem în numele membrilor, o solicitare de prelungire a apelului aferent subinvestiției menționate mai sus, apel ce urmează să se închidă pe data de 13 septembrie 2024.

Motivele care stau la baza acestei solicitări sunt următoarele:

1. Din luna august și până în prezent au existat probleme de funcționare a portalului online al Oficiului Național al Registrului Comerțului
2. Perioada concediilor a dus la o funcționare încetinită a instituțiilor publice avizatoare.
3. Perioada concediilor a dus la întâzieri în activitățile furnizorilor de servicii și echipamente, de a căror colaborare cu solicitanții depinde elaborarea documentațiilor.

Vă solicităm respectuos să luați în considerare prelungirea perioadei de depunere a proiectelor în cadrul prezentului apel, cu 30 de zile, în vederea recuperării decalajelor produse din motivele de mai sus.

Vă stăm cu plăcere la dispoziție pentru discuții pe tema aspectelor sesizate.

Vă mulțumim!

Cu stimă,

Petre Luigi Luican  
Președintele AMCOR



Verificat de către Comisia Profesională de Fonduri Europene (CPFE) din cadrul AMCOR  
Lucian Naum  
Coordonator CPFE AMCOR

